
Hlavná idea postupnej reanimácie záujmového územia Triedy SNP spočíva v reorganizácii a hierarchizácii jednotlivých častí územia v nadväznosti na existujúce funkcie objektov. Aktívne plochy Domu kultúry, predpriestory základnej, strednej školy a internátu 
striedajú pasívne, pokojné a parkové plochy ako predpolia obytných blokov ale aj Pamätníka SNP. Na diameter silnej urbanistickej osi sú naviazané mikropriestory rôzneho charakteru, ktoré priečne prepájajú okolitú štruktúru mesta. Stanica vlakovej a autobusovej 
dopravy sa spája s historickým centrom a nové námestie s nábrežím rieky Hron. Líniové parky Triedy SNP sa stretávajú na novo-navrhovanom Námestí Slobody pred Domom Kultúry, kde vzniká nová zadefinovaná centrálna zóna. 
Samotný Dom kultúry je výrazne zapojený do koncepcie verejného priestoru. 
Priestory átria a foyeru majú potenciál sa v budúcnosti stať aktívnou a atraktívnou súčasťou živého námestia, ktoré dokáže variabilne obsluhovať množstvo rozličných podujatí. Kompozičná os Námestia slobody dynamicky formuje terén a výsadba parku zdôrazňuje 
chránený priehľad na Pamätník a Múzeum SNP. Organické krivky pomyselného údolia odkazujú na expresívnu architektúru Pamätníka SNP a koncepčne prepájajú celé riešené územie. Priestor pod Pamätníkom SNP je doplnený o pavilón, ktorý obohacuje územie 
o novú chýbajúcu občiansku vybavenosť v podobe zázemia pre intenzívne využívaný korčuliarsky a cyklistický ovál. Pavilón je polozapustený do terénu tak, aby nebránil pamiatkovo významnému priehľadu a zároveň predstavuje nerušivý vizuálny element, tzv. 
urbánne schody, ktorý svojou architektúrou nadväzuje na materialitu parku. 
Bohatá výsadba stromov a redukcia spevnených plôch reagujú na potrebu zabezpečenia ekologickej stability územia. Voda je veľmi dôležitým motívom v návrhu, ktorý dotvára celkovú identitu miesta. Nová vodná plocha v rámci námestia reaguje na jeho funkčnú 
náplň, nesie pomyselný odkaz prítomnosti vodného elementu v území - Rudlovského potoka, zároveň je poňatá variabilnou a nenásilnou formou. Úprava jazdných pruhov, nová cyklotrasa, vytvorenie nájazdov s predláždením, presun a redizajn zástavok MHD 
podporujú upokojenie, poľudšťujú a upravujú organizáciu dopravy v území.

Masterplan - ideové riešenie postupnej reanimácie záujmového územia
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Námestie slobody - alternatívne vystúpenie

Bilančná tabuľka

Masterplan - riešené územie
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Pozdĺžny rez celým riešeným územím
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